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ATA DA DÉCIMA PRIMEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE PÓS-
GRADUAÇÃO DO CENTRO SUPERIOR DE EDUCAÇÃO TECNOLÓGICA DA
UNIVERSIDADE ESTADUAL DE CAMPINAS.

ATA DA DÉCIMA PRIMEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE PÓS-GRADUAÇÃO
DA FACULDADE DE TECNOLOGIA DA UNIVERSIDADE ESTADUAL DE CAMPINAS. Aos
vinte e um dias do mês de maio do ano de dois mil dez, às 16h30, na Sala da Coordenadoria de
Pós-Graduação, reuniu-se a Comissão de Pós-Graduação, sob a Presidência do Professor Dr. José
Geraldo Pena de Andrade e com o comparecimento dos seguintes membros: Prof. Dr. André
Franceschi de Angelis, Prof. Dr. Francisco José Arnold e Prof. Dr. Peterson Bueno de Moraes.
Item I Aprovação da Pauta O Senhor Presidente solicita a exclusão do Item 3 da Ordem do Dia
e inclusão de dois itens: 1o Credenciamento da Prof. Dra. Gisele Busichia Baioco; 2 Troca de
Orientação. Em votação, aprovado por unanimidade a alteração proposta na pauta. II Aprovação
das Atas O Senhor Presidente esclarece que na reunião passada não foram aprovadas as atas.
Em votação as atas são aprovadas por unanimidade. Item III Expediente 1. Pró-equipamentos
Trata do Edital Pró-Equipamentos Institucional/Capes para apoio à aquisição de equipamentos
de pequeno e médio portes destinados a laboratórios de pesquisa vinculados a Programas de
Pós-Graduação recomendados pela Capes, priorizando investimentos em equipamentos de labo-
ratórios científicos e tecnológicos a serem compartilhados e de uso comum no desenvolvimento
de projetos de pesquisa de uma mesma instituição e/ou de instituições vizinhas. O prazo para
envio da proposta - a ser redigida em formato único pela PRPG e contendo os subprojetos de
cada Programa - é bem restrito (7 de agosto de 2009). Desse modo, faremos reunião com os
professores para notifica-los gostaríamos de incentivar todos os programas a encaminharem seus
projetos a PRPG até o dia 31 de Julho, a fim de que possamos ter ainda um tempo para os ajustes
necessários no formato consolidado.Item 2 Proficiência em Inglês O Senhor Presidente informa
que conversou no Centro de Ensino de Línguas CEL - UNICAMP para discutir a possibilidade
de aplicação do exame de proficiência para ingressantes em nosso programa de pós-graduação e
foi informado que as unidades que usam o serviço do CEL pagam uma taxa de noventa reais por
aluno. Diz que a unidade não disponibiliza de verba extra para aplicar desta forma, sendo assim o
exame de proficiência vai continuar a ser elaborado e aplicado pela Comissão de Pós-Graduação
CPG. Relata ainda que o sistema aplicado pela CPG da Faculdade de Tecnologia - FT e similar
ao usado no CEL. Item 3 - Formato para Dissertação O Senhor Presidente solicita aos membros
sugestões na formatação da dissertação para nossa unidade. E se encarrega de verificar junto
ao Instituto de Física e Instituto de Engenharia Civil os modelos existentes para apresentar aos
membros na próxima Reunião. Item 4 - Workshop em agosto No dia 26 de agosto ocorrerá o
Workshop, que será em 3 períodos: das 9h às 12h das 14h as 17h e das 19h30min às 22h. As
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inscrições acontecerão na secretaria da pós-graduação sendo obrigatório para os alunos ingres-
santes em 2009 e facultativo para os ingressantes em 2010. A inscrição deve conter o título e
nome do apresentador. Cada discente fará a apresentação em 15 minutos e terá 5 minutos para
responder os questionamento do público presente. 2- Outros Assuntos 2.1. - O Senhor Presi-
dente informa que mandou um oficio para Pró-Reitoria de Pós Graduação-PRPG, justificando o
pagamento dos docentes para participar do Exame de Qualificação. IV Ordem do Dia. Item 1
Credenciamento da Prof. Dra. Gisele Busichia Baioco como professora participante no período
de dois anos no programa de mestrado para orientar. Em votação, aprovado por unanimidade.
Item 2 - Troca de Orientação Solicitação do Prof. Dr. André Franceschi de Angelis para trans-
ferir a orientação da aluna Vanessa Helena Pereira, para o Prof. Dr. Varese Salvador Timóteo,
conforme solicitação da mesma. Em votação, aprovado por unanimidade. Item 3 Solicitação de
transferência de orientação do Discente Diego Henrique Magrin para o Profa Dra. Gisele Bu-
sichia Baioco. Em votação, aprovado por unanimidade. Item 4 - Definição Calendário Processo
Seletivo O Senhor Presidente faz explanação do calendário referente ao processo seletivo para
alunos especiais no 2o semestre de 2010 e processo seletivo para alunos regulares no 1o semestre
de 2011. Em apreciação, aprovado por unanimidade. Item 5 - Credenciamento de Prof. Visitante
Prof. Dr. Francisco Javier Cuba Teran como Prof. Participante no período de um ano no
programa de mestrado para ministrar uma disciplina. Em votação, aprovado por unanimidade.
Nada mais havendo a tratar o Senhor Presidente, encerra a reunião e para constar eu, Fátima
Aparecida Alves Guerra, digitei a presente Ata para ser submetida aos membros da Comissão de
Pós-Graduação.
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